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2.8

2.8.1
Fylling av ny kjølevæske
Åpne luken bak på maskinen, fyll ny kjølevæske i interntanken.
Pass på at du bruker riktig kvalitet i forhold til OEM anbefaling.

2.8.2
Lufting av maskinen
Monter slangeadapteret på trykk og retur slange.
Fyll opp filterkoppen med frostvæske.
Plasser retur og trykkslange i en beholder med ny frostvæske
Skru maskinen på, vri hjulet (A) til pos 1 ws air purge.
Skru pumpebryter (B) til on.
Pumpen starter og suger kjølevæske fra retur slangen og ut i trykk slangen, la den fortsette til luftbobblene 
er borte.
Vri pumpebryter (B) til off.
Vri bryter (A) til posisjon 0 standby.

2.8.3
Tilsett flushe additive
Tilsett additivet i den lille flasken bak på maskinen.

2.8.4
Koble maskinen til bilen
For å koble maskinen til bilen må du først koble fra øvre radiatorslange. Bruk de medfølgende adapterne 
for å koble maskinen til kjøretøyet. Pass på at tilkoblingen gjøres korrekt i forhold til tur- og retur.

Vi anbefaler å fjerne lokket på ekspansjonstanken (eventuelt radiatorlokket, dersom kjøretøyet ikke har 
ekspansjonstank). Dette gjør det enklere å overvåke kjølevæskenivået under kjølevæskebyttet, slik at du 
tydelig kan se om det tilføres mer væske enn det som tappes ut, eller om nivået synker.

Under prosessen reguleres væskenivået ved hjelp av kranen på trykkslangen:
Dersom kjølevæskenivået stiger og væske begynner å renne over fra tanken, skal ventilen lukkes gradvis.
Dersom væskenivået synker, åpnes ventilen forsiktig for å tilføre mer kjølevæske.

2.8.5
Kontroll av veskens retning og oppvarming.
Vri pumpebryter (B) til bypass.
Vri bryter (A) til posisjon 3 flushing.
Start bilen å vent. Når temperaturen på kjølevæsken er høy nok åpner termostaten og væsken begynner å 
sirkulere.
Sjekk at kjølevæsken sirkulerer fra retur til trykk, om dette ikke skjer må bilen stoppes og slangene byttes om.

Skylling og bytte av kjølevæske 



2.9
Tilsett renseveske
For å tilsette renseveske må du helle rensevæsken i den lille tanken på maskinens bakside.
Vri bryter (A) til posisjon 2 additive.
Bilens motor må være av.
Vri pumpebryter (B) til posisjon on.
Maskinen begynner nå å pumpe inn rensevesken når den lille flasken er tom, vri pumpebryter (B) til posis-
jon 0 off og vri bryter (A) til posisjon 0 standby.

2.10
Flushing
Vri bryter (A) til posisjon 3 flushing.
Vri pumpebryter (B) til posisjon bypass.
Start motoren, kjølevæsken og flushmiddelet vil nå sirkulere i kjølesystemet, maskinen har et innebygget 
filter som hindrer avleiringer fra å bli med tilbake til bilen.
Vri pumpebryter (B) til posisjon on for bedre sirkulasjon.
Advarsel! Termostaten kan lukke å hindre sirkulasjonen, om dette skjer vri pumpebryteren (B) til posisjon 
bypass. Start pumpen igjen når termostaten er åpen og sirkulasjonen er i gang igjen. Pumpebryteren (B) 
må da vris til posisjon on.
Servicens varighet er avhengig av kjølesystemets størrelse, det anbefales at den varer minst 10 minutter.

2.11
Skifte av kjølevæske  
Vri bryter (A) til posisjon 4 fluide exchange.
Vri pumpebryter (B) til posisjon on mens motoren går.
Maskinen vil da begynne å skifte kjølevæsken, det hentes da ny kjølevæske fra ny tank og den brukte 
væsken går til brukt tanken.
Advarsel! Termostaten kan lukke å hindre sirkulasjonen, om dette skjer vri pumpebryteren (B) til posisjon 
bypass. Start pumpen igjen når termostaten er åpen og sirkulasjonen er i gang igjen. Pumpebryteren må 
da vris til posisjon on.
La pumpen gå til kjølevæsken som går til brukt tank er av tilfredsstillende kvalitet
Vri bryter (A) til posisjon 0-standby.
Vri pumpebryter (B) til posisjon off.
Når du er ferdig kan maskinen kobles fra og kjølekretsen monteres igjen.
Når prosessen er ferdig luft systemet å etterfyll til riktig mengde.
Om bilen ikke luftes i henhold til fabrikkens anbefaling kan motoren skades.
La bilen gå i 15-20 minutter å kontroller mengden kjølevæske, etterfyll om nødvendig.

2.12
Tømming av brukt kjølevæske 
 Du kan tømme den brukte kjølevæsken fra brukt tanken ved å bruke  maskinens tømme funksjon.
Vri bryter (A) til posisjon 5 waste fluide drain
Vri pumpebryter (B) til posisjon on for å starte tømmingen.
Stop pumpen når brukt tanken er tom.
Vri pumpebryteren (B) til posisjon off.
Vri bryter (A) til posisjon 0 standby.
Vedlikehold
Maskinen trenger periodisk vedlikehold for hver 10 ende flushing.
Sjekk det interne filteret og bytte ved behov.
Filternøkkelen til filteret fulgte med maskinen da det ble levert.
Sjekk maskinens slanger og bytt de ved behov/skader.



A.	 Vribryter meny valg
B.	 Pumpebryter av, på og bypass
C.	 Siktglass ny kjølevæske
D.	 Manometer ny kjølevæske
E.	 Manometer brukt kjølevæske
F.	 Siktglass brukt kjølevæske
G.	 Sikt luke ny og brukt kjølevæske
H.	 Tilkoblingsslanger tur/retur
I.	 Filter
J.	 Flaske for tilsetting av rensemiddel

Maskin beskrivelse
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2.7 Maskin tilbehør

-  FILTERNØKKEL FOR BYTTE AV INTERNFILTER.
-  ADAPTER FOR TILKOBLIG TIL BILENS RADIATORSLANGE.
-  ADAPTER FOR TILKOBLING TIL BILENS VARMEREGISTER.
-  TRANSPERENT SLANGE TIL SLANGE ADAPTER.
-  SLANGER FOR TILKOBLING TIL SLANGESTUSS.
-  RADIATORSLANGE.
-  SLANGEKLEMMER.

Maskin tilbehør
- 	 Filternøkkel for bytte av internfilter
- 	 Adapter for tilkobling til bilens radiatorslange
- 	 Adapter for tilkobling til bilens varmeregister
- 	 Transparant slange til slangeadapter
- 	 Slanger for tilkobling til slangestuss
- 	 Radiatorslange
- 	 Slangeklemmer


